

cmchao / January 17, 2020 08:50AM

[【誰也沒有我們這樣的眼光】](#)

2020.01.02 ~ 2020.03.31

【誰也沒有我們這樣的眼光】

族群：跨族群

主題：文化創意、當代藝術、繪畫、藝文活動

主辦單位：臺北市政府原住民族事務委員會

活動地點：

台北市 北投區 中山路3-1號

活動網址：https://www.ketagalan.gov.taipei/News_Content.aspx?n=96E75D50E94D6621&sms=A5DDD60264A9D469&s=C9FA253F40BA8858

為使都會區民眾能夠感受原住民族豐富文化與在地藝術氣息，臺北市政府原住民族事務委員會於108年12月27日起至109年3月31日止，在凱達格蘭文化館舉辦【數位藝術插畫展】。

本次展覽以「誰也沒有我們這樣的眼光」為主題，透過獨特的角度、手法來轉換北投的地理景緻，藝術家來自不同的族群，共同拾起自然中的元素、運用感官的肌理來詮釋北投。參展的三位新銳插畫藝術家有色彩風格鮮豔的排灣族插畫家古財發（馬克）、運用布農族可愛風格且作品兼具族語教育意涵的布農族插畫家Umay

Ispalakan，以及富有童趣充滿創意的阿美族插畫家Panay

Huang，透過三位插畫家不同的創作風格，結合數位動畫讓民眾與館內的畫作精彩互動。

為了帶給參觀的民眾有不同的文化視野及互動感受，展場設計特別運用自然的氛圍，除了將北投景點特色元素如石階、步道、溫泉及地熱等轉換置入展場外，更首創將北投芬多精的香氛，充滿在整個展場，讓觀展的民眾，彷彿置身在北投步道欣賞原住民族文化藝術之美，體驗旅人的心情。

【凱達格蘭文化館數位藝術插畫展】系列活動除了插畫展，另將於展覽期間109年2月1日起進行展中展【凱達格蘭文化館當代藝術聯展】，由卑南族策展人陳豪毅先生，邀請三位藝術家林介文、劉美怡、Malay . Makakazuwan瑪籟·瑪卡卡如萬共同展出新作。

臺北市原民會誠摯歡迎大家至凱達格蘭文化館體驗全新的藝術饗宴，展覽活動詳情請上凱達格蘭文化館網站：<https://www.ketagalan.gov.taipei/> 或凱達格蘭文化館粉絲專頁查詢。
